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Poznate su perne podložne ploče za ša
rafe, koje su providjene takovim izrezci- 
ma, da ostaju s krajevima ovih suvisla pe
ra, čija širina od sredine prema krajevima 
biva sve manja. Ove ploče imadu mnogo- 
kutni ili okrugli oblik, a i izrezak, već 
prema vanjskom obliku, imade takodjer 
oblik pravilnoga mnogokuta, pri čem se 
glavna protega izrezka proteže u dvije 
uzajamno okomite osi, pa je uslijed toga 
za izradjivanje izrezka potrebna razmjer
no komplicirana probijaiica. Ove se pod
ložne ploče uslijed njihovog vanjskog 
minogokutnog oblika ne mogu upotrijebi
ti, kada šarafi, koje treba osigurati, leže 
nablizu jedan do drugoga.

Svrha je pronalaska, da se ovi nedo
statci uklone, a da se ipak načini podlož
na ploča, koja imade dobro perno djelova
nje. To se prema pronalasku postizava tim, 
da je vanjski oblik podložne ploče u obli
ku kose četvorine, a izrezak dugoljast.

Na nacrtu prikazano je nekoliko pri
mjera izradbe predmeta pronalaska, te pri
kazuje:

Fig 1 i 2 različito izradjene parove pe
ra od podložnih ploča;

Fig. 3 do 8 poglede odozgora na pod
ložne ploče u smislu pronalaska;

Fig. 9 srednji uzdužni prerez kroz pod
ložnu ploču prema fig. 8 i

Fig. 10 do 12 načine uporabe od više 
ploča.

Kroz u obliku kose četvorine izradje- 
noj ploči a predvidjeni izrezak b dobiva 
svaki od obih trokuta, što tvore ploču,

na nutarnjoj strani odgovarajuće suženje, 
uslijed čega nastane par pera. Fig. 1 i 2 
prikazuju svaka tako nastali par pera s ra
zličitim izrezcima, te se tu radi o pogledi
ma odozgora na polovine podložnih ploča 
prema pronalasku. Dva spojena jednaka 
para pera tvore jednu podložnu ploču.

Kod primjera izradbe prema fig. 3 do 
5 jedna je strana obih trokutova, koji tvo
re ploče a, po izrezku b jako stezana, tako 
da perni učinak pada prema sredini ploče. 
Kod primjera izradbe prema fig. 6 do 9 
samo je po jedna strana stičućih se troku
tova slabo stezana, pri čem izrezci b ne 
idu u šiljati kut kao kod primjera izradbe 
prema fig. 3 do 5. Perni učinak pada kod 
ploča prema fig. 6 do 9 prema krajevima 
ploče a.

Izrezci za prolaženje vijčanog svorni- 
ka mogu da budu ravnocrtni s izbočinama 
ili pako u valovitoj crti, kako se vidi na 
fig. 5 i 8. Vrhovi trokuta na krajevima c 
ploča a mogu biti ravno odrezani, kako 
prikazuju fig. 3, 5, 6, 8, U i 12 ili pako 
zaokruženi, kako prikazuju fig. 4, 7 i 10.

Ploče su jednolično debele, a oblik je 
odabran tako, da kod pruženja nastaje sa
mo neznatni napon poprečno na smjer va
ljanja, pa se stoga jedva treba bojati lo
ma. Dugoljasti izrezak b ploča a, koji se 
proteže samo u jednom uzdužnom smjeru, 
omogućuje uporabu jednostavne probija- 
lice za izradbu ploča. Odabrani oblik kose 
četvorine dopuštava -—- kako je napose vi
dljivo na fig. 10 do 12 — i kod tijesnog

Din 10.—



postavljanja šarafa uporaba velike daljine 
ploča, t. j. dobri perni učinak.

Patentni zahtev:
Perna podložna ploča za šarafe, koja' je 

providjena takovim izrezkom, da preosta

ja s.njenim krajevima suvisla pera, nazna
čena tim, da je vanjsko ograničenje' pod
ložne ploče u obliku kose četvorine, a iz
rezak dugoljasto načinjen.
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